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ABSTRAK

NamaBelakang, NamaDepan NamaTengah. 2017. Judul skripsi yang ditulis dengan fornt times new roman gaya miring (italic) ukuran 12pt. Program Studi Teknik Informatika, Fakultas Sains dan Teknologi, Universitas Kanjuruhan Malang.
Pembimbing : (I) Nama Pembimbing 1, M.Kom. (II) Nama Pembimbing 2, M.T.

Kata kunci :	kata kunci 1; kata kunci 2; kata kunci 3; kata kunci 4

Abstrak merupakan rangkuman atau inti sari dari penelitian yang akan atau telah dilakukan oleh peneliti. Pemilihan kata kunci harus menggambarkan penelitian yang dilaksanakan.  Setiap kata kunci dipisahkan dengan tanda titik-koma (;). Jumlah kata yang terkandung dalam abstrak antara 100 sampai dengan 150 kata, sehingga perlu pemilihan kata-kata yang tepat dalam mendeskripsikan penelitian. Penyusunan abstrak dari proposal skripsi mencangkup latar belakang penelitian, mengapa perlu dilakukan penelitian serta ada tingkat kebaruan (novelty) dari penelitian yang akan dilaksanakan, dan metode penelitian yang akan dilakukan. Sedangkan abstrak dari skripsi terkandung seperti dalam abstrak proposal ditambahkan adanya kesimpulan hasil penelitian. Jika di dalam penulisan abstrak terkandung kata atau istilah asing harus ditulis dengan gaya tulisan miring (italic). Kaidah penulisan abstrak harus berpedoman pada kaidah penulisan baku dengan bahasa Indonesia yang baik dan benar.
BAB I
PENDAHULUAN

1.1. Latar Belakang Masalah
Berisi tentang masalah-masalah yang ditemukan pada obyek penelitian  yang menjadi landasan dari ide topik/ judul yang diajukan, serta alasan mengapa masalah tersebut penting dan perlu untuk diteliti, dengan menyampaikan perbedaan hasil-hasil penelitian sebelumnya. Penelitian-penelitian sebelumnya dikutip atau disitasi dalam latar belakang ini dengan kaidah mengutip yang benar misalnya, penelitian mengutip Introduction to Information Retrieval (Manning, 2009). Alasan-alasan yang ditulis harus sesuai dengan topik/judul yang diangkat.

1.2. Rumusan Masalah
Perumusan masalah merupakan upaya untuk menyatakan secara tersurat pertanyaan-pertanyaan yang hendak dicarikan jawabannya. Perumusan masalah merupakan pernyataan-pernyataan yang lengkap dan rinci mengenai ruang lingkup masalah yang akan diteliti berdasarkan identifikasi dan pembatasan masalah.
Rumusan masalah hendaknya disusun secara singkat, padat, jelas, dan dituangkan dalam bentuk kalimat tanya . Rumusan masalah yang baik akan menampakkan variabel-variabel yang diteliti, jenis atau sifat hubungan antara variabel-variabel tersebut, dan subjek penelitian. Selain itu, rumusan masalah hendaknya dapat diuji secara empiris, dalam arti memungkinkan dikumpulkannya data untuk menjawab pertanyaan yang diajukan. Contoh: Apakah terdapat pengaruh penambahan hidden layer dalam mengatasi konvergensi di jaringan syaraf tiruan tipe backpropagation pada komputasi pengenalan pola gambar tiga dimensi?”

1.3. Batasan Masalah
Batasan masalah digunakan untuk membatasi ruang lingkup penelitian dalam pemilihan jumlah dan jenis variabel yang digunakan serta aspek lain.


1.4. Tujuan Penelitian
Tujuan penelitian mengungkapkan sasaran yang hendak dicapai dalam peneltian. Isi dan rumusan tujuan penelitian mengacu kepada isi dan rumusan masalah penelitian. Perbedaannya terletak pada cara merumuskannya. Masalah penelitian dirumuskan dengan menggunakan kalimat tanya, sedangkan rumusan tujuan penelitian dituangkan dalam bentuk kalimat pertanyaan. Contoh: Tujuan penelitian ini adalah untuk mengetahui parameter yang mempengaruhi keberhasilan komputasi dalam jaringan syaraf tiruan untuk pengenalan pola sidik jari. 

1.5. Manfaat Penelitian
Pada tahap ini dipaparkan manfaat penyelesaian masalah penelitian bagi berbagai pihak yang dapat menggunakan hasil pemecahan masalah penelitian dalam konteks pemecahan masalah lain yang lebih luas.





BAB II
KAJIAN PUSTAKA

[bookmark: _GoBack]Pada bab ini dikemukakan teori yang melandasi proposal kegiatan berdasar acuan primer (penelitian dalam jurnal ilmiah) yang up to date dan relevan. Uraikan dengan jelas kajian pustaka yang menimbulkan gagasan dan mendasari kegiatan penelitian yang akan dilakukan. Tinjauan Pustaka juga menguraikan teori, temuan, dan bahan penelitian lain yang diperoleh dari pustaka acuan serta menjadi landasan proposal kegiatan penelitian. 
Tinjauan Pustaka bukan kumpulan teori, namun merupakan rangkaian hasil yang sudah dikenali dan mempunyai sebuah atau beberapa alur pikir tentang terjadinya suatu peristiwa ilmiah dari suatu topik ilmiah yang akan dikaji atau diteliti



BAB III
METODOLOGI PENELITIAN

Berisi uraian metodologi penyelesaian masalah; dapat berupa algoritma /model / desain yang digunakan, variable variabel dalam penelitian, rancangan penelitian, teknik pengumpulan data, teknik analisis data, serta cara penafsiran dan penyimpulan hasil penelitian.
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